Testaufgabe zum Bereich 

„Wendepunkte anhand eines Funktionsterms berechnen“
Selbsteinschätzung vor der Bearbeitung der Testaufgabe:

Bitte kreuzen Sie an:

	Ich kann
	sicher


	ziemlich 
sicher
	unsicher
	sehr 
unsicher
	Ich habe für diesen Bereich gearbeitet

	
	
	
	
	
	gar nicht, weil ich das schon konnte
	ein wenig
	recht viel
	ausge-sprochen intensiv

	Wendepunkte anhand eines Funktionsterms berechnen
	
	
	
	
	
	
	
	


Aufgabenstellung

1. 
Gegeben ist eine Funktion f. 
Ermittle rechnerisch die Wendepunkte des Graphen von f.

- Ganz-rationale Funktionen

a. f(x) = 3x – ¼ x3
b. f(x) = x4 – 14x3 + 60x2 – 13

- Exponentialfunktionen

c. f(x) = e-2x
d. f(x) = (3x+1) e2x
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Was ändert sich an der Aufgabenlösung, wenn „nur“ nach der Wendestelle gefragt ist?

2. 
Zeige, dass fa(x) = 4 x³ - a x² + 7 für jede beliebige Zahl a einen Wendepunkt hat. 
	Ich kann
	sicher


	ziemlich 
sicher
	unsicher
	sehr 
unsicher
	Meine Selbsteinschätzung war richtig

	
	
	
	
	
	stimmt
	stimmt teilweise
	stimmt eher nicht
	stimmt gar nicht

	Wendepunkte anhand eines Funktionsterms berechnen
	
	
	
	
	
	
	
	


Selbsteinschätzung nach der Bearbeitung und dem Vergleich der Lösungen.

Bitte kreuzen Sie an:

Mein Fazit zur Aufgabe und zu meiner Selbsteinschätzung:
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